



## В Ульяновске офицеры СК России организовали для кадет показ фильма «Нюрнберг»



В Ульяновске кадеты СК России совместно с офицерами регионального следственного управления посетили показ художественного фильма «Нюрнберг». Кинолента режиссера Николая Лебедева основана на произведении «На веки вечные. Роман-хроника времен Нюрнбергского процесса» Александра Звягинцева, посвятившего более 40 лет изучению этого беспрецедентного судебного процесса.

— Фильм рассказывает о начале работы первого Международного военного трибунала в Нюрнберге в 1945 году над нацистами. На суд съезжаются люди со всего мира: военные, переводчики, свидетели, журналисты, адвокаты и многие другие. Режиссер и актерский состав смогли погрузить каждого зрителя в период того времени, передать напряженную обстановку в мире и сложность проведения длительного судебного процесса, — рассказывают кадеты после просмотра киноленты.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

Этот судебный процесс стал не только ярким примером торжества международного правосудия, но и наглядным свидетельством неотвратимости наказания за преступления против мира и человечности.

— Историческая правда о трагических событиях Второй мировой войны, о людских страданиях, бесчеловечности фашистов и о тех, кто смог остановить чудовищные преступления, должна передаваться из поколения в поколение. Наша общая задача – не допустить забвения этой правды! — считают офицеры следственного управления СК России по Ульяновской области.

11 Марта 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/Kadety/item/1772825>